



欧凯龙每次集采都让消费者得到最大的实惠(资料图片)

据悉,盛夏7月,中原家居界最引人瞩目的莫过于欧凯龙的16周年庆典活动。7月20日,中原消费者翘首以待的莫过于欧凯龙16周年庆典“万人建材家具集采大会”。欧凯龙,中原消费者最信任的家居品牌。集采,中原消费者最认可的促销让利。7月20日,欧凯龙的集采势必让郑州今夏的7月更加火热。

# 后天,欧凯龙16周年店庆,是让利,更是省钱! 后天,欧凯龙“万人集采”,是盛惠,更是狂欢! 7月20日,与欧凯龙不见不散

7月20日上午10点至次日凌晨2点,欧凯龙16周年庆典活动“万人建材家具集采大会”狂惠16小时。据了解,每年夏天趁欧凯龙集采促销建材家具早已成为中原消费者的共识。究其原因,乃是因为欧凯龙的集采活动让利力度确实罕见,消费者能趁此时机得到最大的实惠。欧凯龙执行总裁吴大伟说:“欧凯龙此次的16周年庆典集采活动将秉承和发扬以往的优良让利传统,让消费者得到最大的实惠。欧凯龙还将现场与消费者签订保价协议,让消费者的购物更安心。”那么,欧凯龙7月20日的集采活动到底有多少优惠呢?

## 让巨惠共享

### 16年一次,16小时惠疯狂

从7月20日上午10点到次日凌晨2点,16个小时。稍微细心的消费者就会发现,欧凯龙今年店庆的集采活动时间比以往延长了一倍。对于消费者而言,这当然是好事。

时间延长了,优惠力度呢?据了解,欧凯龙联合数千家建材、家具工厂联袂同庆16周年,集采活动期间,商场商品均以震撼的“工厂价”销售,谢绝议价。同时,为保证消费者真正能享受到“低价”的特权,各商场还将现场与消费者签订保价协议,全年保价,同城比价,十倍退差。

### 千万豪礼疯狂送,千万别错过

既然是16周年店庆,欧凯龙给予消费者的当然不仅仅是“工厂价”。据了解,欧凯龙为感恩消费者16年来的支持与厚爱,特在店庆期间斥资千万补贴,准备了千万豪礼疯狂

放送全城。

集采活动期间,消费者凡在欧凯龙各大商场参加活动的品牌处购买建材家具,交款满2000元及以上即可获得相应豪华家居礼品。

### 抓金也疯狂,让金币犯“二”吧

“你参加过抓金币吗?”“在欧凯龙参加过啊,我还抓到金币了呢。”看到这,想必很多消费者都对欧凯龙3·15时推出的“抓金币”活动还记忆犹新。“抓金币”活动因为集趣味性和实用性于一体而得到了消费者的青睐。

据了解,应广大消费者要求,欧凯龙特在此次集采活动期间重磅推出“抓金币”活动。集采活动期间,消费者在欧凯龙商场购物交款满2000元及以上即可参加抓金一次,多买多抓,上不封顶,金币不限量。除了金币,抓金箱里还有银币、铜币、1元的硬币,保证把把

有钱拿。想抓金币吗?那就赶紧来参与集采吧,用你的好运气让金币犯“二”吧。

### 超级夜场,让山地车“抽疯”吧

炎炎夏夜,难以入眠,那就参加7月20日欧凯龙的“超级夜场”活动吧,即消遣时间也能赢得实惠,何乐而不为?

据了解,为适应消费者夏日的消费需求,回报消费者,欧凯龙将在7月20日隆重举办“超级夜场”重磅优惠活动,准备了近百辆山地车疯狂放送。7月20日当天在欧凯龙购物的消费者即可获得抽奖券一张,将副联投入抽奖箱,商场将在7月20日20:00举办统一抽取山地车活动,近百辆山地车不抽完不罢休。据介绍,集采期间欧凯龙还有“10元办卡抵200”、“万份店庆礼品免费送”、“参与微博互动赢数码大奖”等更多精彩优惠活动奉献给消费者。

## 与梦想同行

随着16周年庆典日益临近,欧凯龙相关的庆典营销活动也一一拉开序幕。其中,7月20日的“万人建材家具集采大会”自然备受瞩目。据介绍,此次庆典欧凯龙除了为中原消费者打造一场分量十足的“家居盛惠”,还有一系列其他的精彩营销活动依次亮相,诠释欧凯龙16年的追梦之旅,奉献给中原人民。

### 青春梦:青春欧凯龙,用好声音唱响

据了解,喜迎16周年庆,欧凯龙特举办“社区好声音”大赛,以社区儿童、青少年、年轻一族为主要对象,让他们用好声音为美好明天歌唱。7月7日到20日,该项大赛将分别在欧凯龙北环店广场、欧凯龙中原路店广场、欧凯龙东区旗舰店广场依次举行。还等什么?年轻就要想唱就唱,用你的好声音为自己的青春唱响。

### 绿色梦:关心大环境,用众骑行带动

你有没有发现,最近雾霾天气出现的天数越来越多?你有没有发现,现在往前能看清的距离越来越短?这一切都是“汽车尾气”搞的鬼。拒绝尾气,低碳出行,关爱环境,还我们一片纯净的世界。关爱环境,欧凯龙正在行动。

据了解,为迎接16周年庆,关爱环境,欧凯龙于7月20日举办“关爱环境 低碳出行”千人骑行活动,倡导市民低碳出行,关爱环境。关爱环境,怎能少了你,赶快来参与吧。

### 爱家梦:关注设计师,用精评选选

一个地区室内设计水平的高低,也影响着当地家居行业的发展。作为中原家居市场的领导品牌,欧凯龙一直关注着中原家居、中原室内设计的发展和提高。

据了解,在喜迎16周年庆典之际,欧凯龙举办“中原百强设计师”评选活动,7月15日正式启动。活动的主要参与对象为高端设计师工作室、知名设计公司、装饰装修公司。欧凯龙希望通过这个平台,加强设计师、设计公司、装饰装修公司等之间的交流和学习,促进中原设计的进一步发展。

### 家居梦:关爱豫家居,用“郑能量”践行

喜迎16周年庆典,欧凯龙特邀请广州家商联来郑州进行合作和交流学习。据了解,欧凯龙将于7月22日在丰乐园大酒店举办“中国家居品牌商业峰会”,以“渠道变革,共赢发展”为主题,邀请中原家居精英、广州家商联一行人,齐聚一堂,相互交流、学习。相信,这样的活动必将有效地促进中原家居的进一步发展和提高。

## 相关链接

### 欧凯龙携手濮存昕与您相约7·20

你只在电视上看到过濮存昕?你想与濮存昕零距离接触?你想得到濮存昕的亲笔签名书?打住打住!请不要只停留在“想一想”的层面;你要质优价廉的建材家具?你要超值实惠的置家?你不要顶着烈日来回奔波?你不要磨破嘴皮讨价还价?打住打住!请不要只停留在“要不要”的层面!7月20日,欧凯龙“万人集采”,满足你所有“想法”与“要求”!

据了解,为迎接16周年庆典,欧凯龙特举办一系列回馈顾客的重磅活动。“巨星面对面”活动无疑是系列活动的“沸点”之一。7月20日,濮存昕将空降郑州欧凯龙东区旗舰店,与新老顾客零距离接触。届时,濮存昕将邀请新老顾客共同出席欧凯龙16岁生日PARTY,亲自为欧凯龙献上生日蛋糕。另外,濮存昕还将为前100名幸运顾客免费赠送附有亲笔签名的著作《我知道光在哪里》。

既能见濮存昕又能集采所有置家实惠,7月20日,欧凯龙值得你去转转。

## 【动态】“升龙金泰成”杯十佳主持人评选收官

由升龙金泰成国际灯饰建材广场独家冠名的郑州人民广播电台第五届“升龙金泰成”杯十佳主持人颁奖典礼于7月12日上午在郑州电视台演播厅举行,历经3个月的宣传、投票、评比,10位“十佳主持人”、3位“首席主持人”和8名“优秀主持人”荣获嘉奖。颁奖典礼现场热闹非凡,获奖选手各个心情激动,他们都表示以后还会继续带着梦想前行,一如既往地热爱他们的播音事业,也希望更多人能看到我市广播业的繁荣。作为此次活动的独家赞助商,升龙金泰成在追求企业高速发展的同时,长期以来切实履行企业的社会责任,以慈善、文化为重点领域支持社会公益事业,提升企业的企业文化,加强员工公益文化与品牌经营意识,支持员工积极参与公益文化活动,也将发展公益文化事业的重要性传播到了社会各界。

师红涛

## 富魄力举办2013新品推介会

7月13日,酝酿已久的富魄力床垫2013年新品推介会在富魄力中原路店成功举办,来自河南省地市级市场的80多家优秀经销商和多家媒体参加了本次新品推介会,富魄力郑州居然之家旗舰店也于同日正式开业。富魄力家具工程有限公司成立至今已有27年发展历史,以生产床垫、沙发、软床等为主业。本次新品推介会上,推出的新品除了升级版的床垫系列外,还有沙发系列和软床系列。据富魄力总经理李春晓介绍,新品研发花费大半年的时间,成立了一个16人的研发团队,本次推介会的新品在卖相、功能、外观设计等方面都有新的突破,更加贴合当下的流行趋势,功能方面研发出更多的可替换性,本次推出的新款子母床垫,结合了欧美最新科技设计理念,精选进口贝卡特大豆纤维面料,极致亲肤体验,九段独立袋装弹簧系统,打造五星睡眠享受,五合一设计,上下层完全分离,多种软硬度自由组合,让消费者守着一张床垫享受各种贴心舒适。

李红卫

## “55 25 15 梁志天作品展”走进郑州

7月12日,由梁志天设计师有限公司携手美国著名《LUXE 莱斯》杂志中文版联合主办的“55 25 15 梁志天作品展”郑州站在郑州丹尼斯一天地拉开序幕,为期5天的展览,为郑州的朋友们带来了一场别开生面的视觉盛宴。开幕式当天,现场云集了近千名参观者,众多国内知名媒体争相报道,梁志天的到场更是让当天的气氛达到高潮。梁志天表示,有幸能有机会与美国《LUXE 莱斯》杂志中文版共同主办这样精彩的巡回展,他希望能够借这样的全国巡展,将更多、更好的设计理念传扬到全国各地,为中国带来世界级的设计盛宴。同日下午,梁志天还在郑州索菲特国际饭店举行了大型论坛讲座,“55 25 15 梁志天作品展”全程赞助商中宇建材集团、德国Grohe以及被誉为“生活设计大师”的国际知名陶瓷品牌L&D陶瓷的代表进行了精彩的发言。

郑州晚报记者 白贺